



Vabilo na predstavitev projekta

Umetnost glasov

dne 23. marca od 16h do 19h v dvorani Galerija DIC v Ljubljani

V obdobju 2022-2023 poteka ERASMUS+ projekt z naslovom Art of voices. V njem sodeluje pet organizacij iz Srbije, Velike Britanije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine ter Slovenije. Sodelujoča organizacija iz Slovenije ter organizatorica tega srečanja je Društvo slišanje glasov. **Glavni namen projekta** je razviti model usposabljanja za različne strokovne profile za uporabo umetniških pristopov v podpornem delu s slišalci glasov, osebami s težavami v duševnem zdravju in izkušnjami psihiatričnih obravnav. Ta model prepleta pristop »slišanja glasov« (Hearing voices approach) z različnimi umetniškimi področji, da bi se vzpostavil način dela na področju duševnega zdravja, ki naj bo prilagojen vsakemu posamezniku, in upošteva človekove pravice slišalcev glasov.

V projektu se ukvarjamo z različnimi umetniškimi mediji. Organizacija Prostor iz Beograda razvija delo z likovno umetnostjo, organizacija Tavan iz Sarajeva delo z literaturo in kreativnim pisanjem, Dom Turnić iz Reke ponuja dramsko delo, organizacija **Slišanje glasov iz Ljubljane pa performativno umetnost, ki vključuje improvizacijo, ples, gledališče, klovna in glasbo**. Na dogodku v Ljubljani vas vabimo k spoznavanju rezultata dela, ki ga razvija slovenski del ERASMUS+ projekta, medtem ko boste lahko vse ostale načine dela spoznali na tridnevem seminarju v Sarajevu konec maja 2023, na katerega bi vas tudi radi povabili.

Program dogodka 23. marca bo takle:

16.00 h – prihod udeležencev in prevzem gradiv

16.15 h – ogled predstave Slišano življenje, nastopajo člani in članice Društva Slišanje glasov (mentorja Norbert Sven Fö in Maja Dekleva Lapajne)

17.15 h – odmor, kava/čaj

17.30 h – predstavitev pristopa »slišanje glasov« ter diskusija o doživetih predstavi ter celotnem projektu

19.00 h – druženje in pogovor ob prigrizkih

Dogodek je namenjen delavcem in delavkam različnih strokovnih profilov, ki se ukvarjajo s podpornim delom na področju duševnega zdravja, ali pa z različnimi mediji umetniškega dela za namene podpore in usposabljanja ljudi v različnih vrstah življenjskih stisk in ranljivosti. Prav tako bodo dobrodošli tudi prostovoljni delavci in delavke, študentje in študentke, slišalci in slišalke glasov, njihove podporne osebe in vsi zainteresirani za tovrstne oblike dela. **Udeleženke in udeleženci bodo ob vstopu prejeli** eno od knjig, ki jih je doslej izdalo Društvo Slišanje glasov, ter dodatno informativno gradivo, povezano z ERASMUS+ projektom.

Zaradi omejenega prostora v dvorani ter zaradi zagotovitve primerne obsega pogostitve **se je potrebno k udeležbi na dogodku vnaprej prijaviti**. Zainteresirane prosimo, da nam pošljete elektronsko sporočilo s svojim imenom in priimkom na naslov bojan.dekleva@guest.arnes.si čim prej oz. **najkasneje do 15.3.2023**. - do zapolnitve prostih mest. Nato boste prejeli potrditev vaše prijave. Zaželeno je, da pridete na začetek dogodka točno ali še raje 5-10 minut prej. Udeležba na dogodku je brezplačna.

Dogodek bo potekal v dvorani Galerija, ki se nahaja v pritličju Dijaškega doma Ivana Cankarja na Poljanski 26 v Ljubljani, vhod z dvorišča (in ne s Poljanske ulice). Več informacij lahko dobite na zgoraj omenjenem elektronskem naslovu ali na tel. 040 692 420 (Bojan).

Za društvo Slišanje glasov: Bojan Dekleva